
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年２月１０日 第１８号 

須江小学校 第１回学習会  １２月１８日水曜日 

《講話》情報モラル「情報機器との正しい付き合い方」 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 相澤洋之 氏 

《受講生感想》 

◎「スマホを持っている」または「これから持つ」子 

どもへ楽しいだけではなく危険なこともあるという 

認識を親子で持つよい機会となりました。 

◎情報機器を子どもに持たせる時に、親子で使い方の 

約束を話し合っていくことの大切さを改めて感じました。 

あゆみの保育園 第５回学習会 １２月２０日金曜日 

《講話》就学に向けた子育てについて 

《講師》宮城県石巻支援学校 地域支援コーディネーター 髙橋祐美子 氏 

《受講生感想》 

◎子どもの成長をこれからもあたたかく見守っていきたいと 

思いました。 

◎準備するものや今のうちに身に付けさせたい習慣など、気 

になっていたことや知りたかったことがまとめられていて 

たいへん参考になりました。また、他のご家庭のお話も聞 

くことができてよかったです。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

乳幼児保育園ミルク 第１回学習会 １月１８日土曜日 

《実技》親子リトミック 

《講師》エレクトーン教室主宰 佐々木せい子 氏 

《受講生感想》 

◎子どもが飽きないように、また、やる気を引き出す働 

きかけは、親にとっても勉強になりました。親自身も 

楽しむことができました。機会があればまた参加し 

たいと思います。 

◎子どもたちになじみのある歌に合わせてたくさん身体を動かしたり遊びを通して、

楽しく活動できました。子ども理解やほかの保護者の方とのかかわりにも参考にな

ることが多かったです。 

 

 

 

 
北村保育所 第１回学習会 １月２８日火曜日 

《講話》入学を向けての心構え 

《講師》石巻市立北村小学校長 金 祐子 氏 

《受講生感想》 

◎入学前に学校のお話を聞くことができて少し安心しました。 

説明がとても分かりやすく、具体的にどんな準備が必要なの 

かがよく分かりました。 

◎小学校入学前に準備しておくことが確認できてよかったで 

す。子どもと一緒に準備を進めていきたいと思います。 

湊こども園 第２回学習会 １月３０日木曜日 

《講話》就学に向けて 

《講師》石巻市立湊小学校長 近藤良弘 氏 

《受講生感想》 

◎お話が聞きやすく楽しい学習会でした。学校の様子や 

親目線でのお話をいただき、たいへんよかったです。 

◎入学まであれもこれもと焦りや不安がありましたが、 

校長先生のお話を聞いて、気負わないで準備していこ 

うと思いました。少し気が楽になりました。 


